



Interreg

Poľsko-Slovensko

Európsky fond regionálneho rozvoja



EUROPSKA UNIA



**ŽILINSKÝ
SAMOSPRÁVNÝ
KRAJ**

Názov
mikroprojektu

**Zvýšenie odbornej úrovne opatrovateľov
v sociálnych službách**

Opis mikroprojektu

Opatrovatelia v sociálnych službách majú svoje nezastupiteľné miesto. Ich práca je náročná a zodpovedná. V zmysle prílohy č. 2 zákona 448/2008 Z. z. kritérium 3.3 je štandardom mať písomne vypracovaný plán rozvoja ďalšieho vzdelávania a zvyšovania odbornej spôsobilosti zamestnancov poskytovateľa sociálnej služby, ktorý vytvára podmienky na optimálne naplňovanie cieľov a poslania organizácie. Postupy a pravidlá na hodnotenie zamestnancov vychádzajú z ich konkrétnych cieľov a oblastí ich pracovnej činnosti, úrovne ich spolupráce s prijímateľmi sociálnych služieb a sú prínosom pre personálny manažment, posilňujú zvyšovanie kvality sociálnych služieb a efektívne využívanie ekonomických zdrojov. Z uvedeného vyplýva, že vzdelávanie opatrovateľov v zariadení sociálnych služieb bude prínosom pre zabezpečenia kvality poskytovaných sociálnych služieb.

Cieľ mikroprojektu

Cieľom mikroprojektu je investovanie do vzdelávania opatrovateľov zariadení sociálnych služieb, ich odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania prostredníctvom zorganizovaných spoločných workshopov realizovaných za účasti odborných lektorov. Počas uskutočnených vzdelávaní ako opatrovatelia Slovenskej republiky tak aj opatrovatelia z Poľskej republiky získajú nielen nové informácie v oblasti vzdelávania ale dokážu sa zdokonaľiť aj v zručnostiach, ktoré prispievajú ku skvalitneniu poskytovaných sociálnych služieb. Vzdelávanie bude zamerané aj v oblasti čo najširšieho získania vedomostí a skúsenosti v súvislosti COVID - 19.

Špecifické ciele

Cieľ č.1: Celoživotné vzdelávania v zmysle kritéria 3.3 prílohy č. 2 Z.z. 448/2008

Cieľ č.2: Cezhraničná spolupráca v rámci zabezpečenia workshopov - prítomnosť opatrovateľov z Poľskej republiky

Cieľ č.3: Zabezpečenia kvality poskytovaných sociálnych služieb a prevencia pred COVID - 19